

Kje smo z oblikovanjem CIDM?

Veliko ste že prebrali o načrtih, akcijah, ki so se izoblikovali v okviru Centra interesnih dejavnosti pri OK ZSMS Šiška. To je bila tudi naša prva naloga v začetku: čim boljše informiranje in iskanje prvih in hitrih poti za obveščanje mladih v naši občini. Vsekakor je prav, da vsi zvedo, kaj se dogaja in so seznanjeni tudi s tistimi akcijami, ki jih šele pripravljamo. Pa se lotimo opisa sedanjih aktivnosti okrog CIDMŠ.

Radi bi dokončno rešili vse stare težave ter ponovno začeli na trdnih osnovah, tako da bi uresničevali interesne dejavnosti v okviru OO ZSMS in v povezavi z OK ZSMS. Ta povezava bi pomenila predvsem dvoje: pregled nad dejavnostjo in spremljanje dogajanja na tem področju v občini ter pomoč z nasveti, izobraževanjem in seveda tudi z denarjem. Marsikatero akcijo bi namreč lahko izpeljali bolje, če bi bilo več sodelovanja.

Skupaj s Splošnim projektivnim birojem iz Ljubljane smo izdelali idejni osnutek obnovljenega CIDMŠ in se vpisali v okvirni pregled vlaganj na področju družbenih dejavnosti za obdobje 1986—1990. Do takrat pa bomo oživili delo OO ZSMS Zgornja Šiška in začasno usposobili prostore za izvajanje programa v bivšem Mladinskem centru.

Problemi?

Srečujemo se z različnimi težavami, ki jih skušamo sproti sistemsko odpravljati. Posebno pazimo, da z novo obliko dela ne zaviramo dejavnosti mladih, da jim pomagamo oživiti jo, tam, kjer pa že deluje, a neorganizirano, pa jim pomagati pri organiziranju in pripravi posameznih akcij.

In kaj smo zadnje čase izpeljali?

Izvedli smo testno anketo za organizacije združenega dela v Dekorativni, ki smo si jo kot nalogo zadali na občinskem seminarju, organizirali okroglo mizo in sodelovali na seminarju za osnovne šole (tema: prosti čas), pripravili izhodišča za oblikovanje sveta Centra in koordinacijskih odborov, ki bodo imeli predvsem nalogo operativnega povezovanja z mladimi, pripravili tiskovno konferenco in prevzeli organizacijo zaključne prireditve Naša beseda (o njej smo pisali v prejšnji številki), sproti spremljamo vsa dogajanja na področju interesnih dejavnosti in smo navezali stike s podobnimi centri v Sarajevu, Beogradu, Celju in Novem mestu, vključili pa smo se tudi v pripravo občinskega praznika in proslave 22. junija v Mostecu ter sprožili akcijo za zbiranje sredstev in strokovne pomoči pri obnovi Doma mladih Šiška.

Bogo Seme

Zakaj pa ne v brigado?

Premalo brigadirjev

Mladinske delovne brigade so v fazi zadnjih priprav, pravzaprav je ena od brigad že na delovni akciji.

V tem času, ko bi morali urejati samo še zadnje drobnjarije, pa se ukvarjamo s precej večjim problemom — »lovimo« možne kandidate po osnovnih organizacijah. Popolnjenost brigad je namreč nezadovoljiva. Dovolj prijavljenih je le za brigado Franc Bukovec, ki gre na republiško akcijo v Belo krajino. V drugih dveh brigadah pa je stanje tako: brigada Stane Kosec, ki je že v Mostarju, je bila deset dni pred odhodom na akcijo popolnjena le 60-odstotno. Od teh brigadirjev je tretjina žensk, vsi razen dveh pa so iz združenega dela. Za bratsko brigado Matija Gubec (z mladinci občine Zagreb-Trnje), ki gre v Tuzlo, so podatki še slabši. Osem prijavljenih od potrebnih 25.

Akcija za pridobivanje brigadirjev je stekla že v začetku marca.

V Slovino smo organizirali predavanje s prikazom filma o brigadirskem življenju. V vse osnovne organizacije smo poslali prijavnice.

Precej pozno smo dobili točne podatke o brigadah (lokaciji in terminu), plakate pa z veliko zamudo; zadnjo serijo šele pred enim tednom. Plakati so tudi nerodnih dimenzij, tako da je plakatiranje oteženo. To pa nikakor ne opravičuje našega centra za mladinsko prostovoljno delo. Plakatiranje je bilo zelo slabo.

Od dvesto plakatov (trije različni), jih je po Šiški videti le nekaj. Precej jih je še v prostorih občinske konference — še vsa zadnja serija. Druga propaganda je bila prepuščena predsednikom osnovnih organizacij in predsednikom konferenc, žal, tudi brez večjega uspeha. Največji odziv je iz izobraževalnega centra ONZ v Tacnu, kar je razumljivo, saj je pri njih udeležba na akciji za prvi letnik obvezna.

Iz organizacij združenega dela je še največ prijav, čeprav so tudi primeri, ko mladince ne pustijo na akcijo, ker je nujno potreben v proizvodnem procesu.

In vzroki za tako slab odziv? Več ali manj so znani, saj se ponavljajo iz leta v leto. Ni pa glavni vzrok ta, da delovne organizacije ne pustijo mladih v brigado. Tudi slabo izpeljana propagandna akcija ni v celoti kriva za pomanjkanje brigadirjev. Glavni vzrok je enostavno ta, da mladi nimajo več interesa za tako obliko dela.

V letošnjem letu imamo tudi novost. Vsaka brigada ima svojega pokrovitelja. Za brigado Stane Kosec je to Donit, za brigado Franc Bukovec Pivovarna Union, v Slovini pa za brigado Matija Gubec. Pokrovitelji so zagotovili majice za brigadirje, jim omogočili obisk njihove delovne organizacije, obiskali pa jih bodo tudi na sami akciji.

Franc Podgoršek



Tekmovanje šolskih športnih društev

Zmagovalca ŠŠD F. Marn in T. Rožanc

(iv) V tekmovanju za prehodni pokal ZTKO Lj.-Šiška so v letošnjem šolskem letu sodelovale vse osnovne šole iz občine. Na vseh tekmovanjih pa je nastopilo več kot 5000 mladih športnikov iz ŠŠD. Tekmovanje je potekalo v malem nogometu, košarki, rokometu, odbojki, namiznem tenisu, teku na smučeh, veleslalomu, streljanju, med dvema ognjema, krosu in atletiki (štafete 3 x 600 m, 3 x 1000 m, VAPP, MAPP, troboj za 3. in 4. razrede).

Tekmovanje je potekalo po koledarju, ki so ga sprejeli v mesecu septembru 84 na aktivu pedagogov za telesno vzgojo. Upoštevanje koledarja in dogovorov je zagotavljalo, da je tekmovanje pravočasno končano.

Predtekmovanja v petih skupinah so organizirala ŠŠD sama s pomočjo mentorjev. Zaključna tekmovanja pa so izvedle posamezne osnovne telesnokulturne organizacije iz Šiške. Za dobro izvedbo posameznih tekmovanj se moramo zahvaliti vsem organizatorjem, ki so organizirali tekmovanja.

Značilnost letošnjega tekmovanja je velika izenačenost. Pri pionirjih so razlike minimalne. Večja je le razlika pri pionirkah, za prvo in drugo mesto.

Pri pionirjih je letos prvo mesto osvojilo ŠŠD Franc Marn iz Vodice. Pri pionirkah pa letos že drugi slavijo članice ŠŠD Tine Rožanc iz Pirniča.

Končni vrstni red:

PIONIRJI: 1. Franc Marn 319, 2. Franc Bukovec 316, 3. Valentin Vodnik 295, 4. Veljko Vlahovič 295,

5. Tine Rožanc 292, 6. Milan Mravlje 285, 7. Oto Vrhunec-B. 274, 8. Ivan Novak-O. 271, 9. Hinko Smrekar 250, 10. Alojz Kebe 227, 11. Rihard Jakopič 224, 12. Franc Rozman-S. 219, 134. Zvonko Runko 175, 14. Simon Jenko 136, 15. Stane Kosec 130, 16. Janez Kalan 106, 17. Fran Mičinski 100.

PIONIRKE: 1. Tine Rožanc 302, 2. Milan Mravlje 264, 3. Valentin Vodnik 250, 4. Oto Vrhunec-B. 246, 5. Franc Marn 234, 6. Franc Bukovec 220, 7. Ivan Novak-O. 217, 8. Veljko Vlahovič 209, 9. Rihard Jakopič 198, 10. Zvonko Runko 183, 11. Franc Rozman-S. 171, 12. Simon Jenko 169, 13. Hinko Smrekar 143, 14. Janez Kalan 135, 15. Stane Kosec 120, 16. Alojz Kebe 115.



beogradska banka

temeljna banka ljubljana

AGENCIJA ŠIŠKA,
Celovška cesta 264
VAŠ BANČNI SERVIS

